Отработка РайДр-2
Колебания. Волны_А16
1

А16-1.  Какова максимальная скорость колеблющейся точки в м/с, если уравнение гармонических колебаний имеет вид х = sin0,4(t

1) 0,2( м/с




2) 5( м/с



3) 0,8( м/с




4) 0,4( м/с
А16-2.   В каких направлениях совершаются колебания в продольной волне?
1) и по направлению распространения волны, и перпендикулярно направле​нию распространения волны
2) по направления распространения волны
3) перпендикулярно направлению распро​странения волны
4) во всех направлениях
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A16-3. Груз на нити (см. рис.) колеблется между точками 1 и 3. В каком из указанных положений груза сила натяжения нити макси​мальна?
1)  только в точке 2



2)  в точках 1 и 3
3)  в точках 1, 2, 3



4)  ни в одной из указанных точек
А16-4.  Груз на пружине совершает колеба​ния с частотой 1 Гц. Потенциальная энергия груза изменяется с частотой:
1) 0,5 Гц     




2) 1 Гц     



3) 2 Гц    




4) 4 Гц
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А16-5.    Уравнение гармонического колебания, график которого представлен на рисунке, имеет вид:

l)  




2)
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3)         



4)           
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А16-6. Тело совершает гармонические колебания по закону x = 6cos(4t-π/4). На каком из графиков (см. рис.) верно показана зависимость полной энергии тела от времени?


1) 





2) 
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3) 





4) 
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А16-7. Зависимости некоторых величин от времени имеют вид:

x1 = 0,01sin(2t + (/3)





x2 = 0,1sin(2t2)



x4 = 0,05tsin(2t + (/3)


Какая из этих величин совершает гармоническое колебание?


1) x1               



2) х2                 


3) х3                 



4) х4
А16-8. Тело, подвешенное на пружине, совершает гармони​ческие колебания с частотой (. С какой частотой изменяется кинетическая энергии тела?


1) (/2                



2) 2(                
3) (                   



4) (2
А16-9.  Какая из приведенных ниже зависимостей смещения х от времени t характеризует гармонические колебания?


1) х = 2t + 5t2




2) х = 0,1 cos5t

3) х = 10t




4) х = v0t + а*t2/2
А16-10.  Колебательное движение точки описы​вается уравнением 

х = 50cos (20πt +π/3) (см). Найдите координату точки в на​чальный момент (t = 0).
1) 25 м




2) 43 м



3) 0,25 м




4) 0,43 м
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